

**EDITAL FSL Nº 003/2024**  
**PROCESSO SELETIVO DE BOLSAS PARA PROGRAMA INSTITUCIONAL DE**  
**CAPACITAÇÃO DOCENTE**

**Primeira Retificação do EDITAL Nº003/2024**

A Faculdade Santa Luzia -FSL, por meio da Direção Geral, no uso de suas atribuições que lhe reserva o direito de deliberar sobre os conflitos e casos omissos do processo seletivo, RETIFICA referido edital conforme segue abaixo:

No Edital,

**3. DO CRONOGRAMA**

**Onde se lê:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	20/5/2024
Período para Inscrição	3/6/2024 a 24/6/2024
Entrega da Documentação exigida no item 4.3 do Edital	3/6/2024 a 24/6/2024
Divulgação das Inscrições Homologadas	26/6/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	3/7/2024
Interposição de Recurso do Resultado Preliminar	24 horas após divulgação do Resultado Preliminar
Divulgação do Resultado Final	5/7/2024
Implementação das Liberações	A partir do 2º semestre de 2024


**Leia-se:**

**3. DO CRONOGRAMA**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATAS</b>
Publicação do Edital	20/5/2024
Período para Inscrição	3/6/2024 a 28/6/2024
Entrega da Documentação exigida no item 4.3 do Edital	3/6/2024 a 28/6/2024
Divulgação das Inscrições Homologadas	2/7/2024
Divulgação do Resultado Preliminar	3/7/2024
Interposição de Recurso do Resultado Preliminar	24 horas após divulgação do Resultado Preliminar
Divulgação do Resultado Final	5/7/2024
Implementação das Liberações	A partir do 2º semestre de 2024

Fica mantido na íntegra o Edital FSL nº 003/2024 e seus anexos em tudo o mais que aqui não foi expressamente retificado, razão pela qual é ratificado.

Santa Inês – MA, 26 de junho de 2024.



**Luís Martins Machado**  
Diretor Geral